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 去る２月１９日（金）～２１日（日）に東部公民館

で「スマホの使い方講座」を開催いたしました。 

 今回は３つのテーマに分けての開催でしたが、参加

していただいた皆さんには満足していただけたのでは

ないかなと思います。 

 スマホを使いこなせるようになるには、今回の講座

の時間では、なかなか難しかったかもしれません。で

すが、この講座で少しでもスマホを使う、そして楽し

むきっかけになれば嬉しく思います。ご参加いただいた皆さん、ありがとうございました。 

 

そして・・・ ↓ 

スマホの使い方講座を開催しました！ 

会場 ： 東部公民館 大会議室 

問合せ：東部・南部公民館 TEL：２５－０３６０ 

申込期間：３月８日（月）～３月１２日（金）  

※お申込みは、上記期間中に、公民館

へお電話 をいただくか、直接窓口へお

越しください。 その際に、ご希望の日程

をお伝えください。なお、お一人様、１日

のみの参加でお願いいたします。 

 
３/１８ 木 １３：００～１４：３０ 

  
３/１８ 木 １５：００～１６：３０ ３/１９ 金 １０：００～１１：３０ 

松    スマホ基本編  

 

 

こんな方にオススメ↓  

 

・写真の撮り方がわからない方 

・ＬＩＮＥを始めたばかりの方 

 

         【定員：６名】 

竹           スマホ基本編＋ 

 

 

こんな方にオススメ↓  

 

・写真をもっと上手に撮りたい方 

・ＬＩＮＥを使ったことはあるが、 

 もう少し使いこなしたい方 

         【定員：６名】 

梅   ＬＩＮＥ応用編   

 

 

こんな方にオススメ↓  

 

・ＬＩＮＥを日頃から使っている   

 が、もっと使いこなしたい方 

 

         【定員：６名】 

<２> 

令和３年春季全国火災予防運動 

 

令和３年３月１日（月）から３月７日（日）までの一週間、全国一斉に「春季全国火災予防運

動」が実施されます。 

 

住宅防火 いのちを守る ７つのポイント（３つの習慣・４つの対策） 

３つの習慣  ●寝たばこは、絶対やめる。 

       ●ストーブは、燃えやすいものから離れた位置で使用する。 

       ●ガスこんろなどのそばを離れるときは、必ず火を消す。 
 

４つの対策  ◇逃げ遅れを防ぐために、住宅用火災警報器を設置する。 

       ◇寝具、衣類及びカーテンからの火災を防ぐために、防炎品を使用する。 

       ◇火災を小さいうちに消すために、住宅用消火器等を設置する。 

       ◇お年寄りや身体の不自由な人を守るために、隣近所の協力体制をつくる。 

 

全国統一防火標語 「その火事を 防ぐあなたに 金メダル」 

 

【問合せ】田辺市消防本部 予防課 ℡：0739-26-9954 

■日時             ３月２８日（日）  
         受付 午後１３時～  開会 午後１３時３０分～ 
 

 

■会場     文里芝グラウンド 
 

 

 

■参加対象者   南部公民館区域に在住の方 

  

■出場申込み   ３月１９日（金）１７時１５分までに 

         公民館事務局までお申し込みください。 

※新型コロナウイルス感染症対策について 

●開催前に１人ずつ、非接触型体温計で体温を測らせていただきます。 

●アルコール消毒の徹底いたします。 

●できる限りマスクの着用をお願いいたします。 

●大声での歓声、声援等はお控えください。 

※雨天の場合は、中止といたします。 

 当日、午前７時に判断し、各団体・地域の代表者に連絡します。 

南部公民館グラウンドゴルフ大会 開催❢❢ 

南部公民館公式ＬＩＮＥで公民館サークルの紹介記事を配信します！南部公民館だけでなく田辺市内の様々な公

民館サークルを紹介します。気になるサークルがあれば担当公民館まで、ぜひお問合せください。 

今月はここ東部公民館で活動する「東舞乃会」さんを紹介します。 

※サークル紹介記事は不定期で配信します。 

 

 

 

南部公民館公式ＬＩＮＥの友達登録をしてください。 

友達登録は右に記載しているＱＲコードからお願いします。  

紹介記事を見るためには・・・ 
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第５１２号    令和３年２月２５日    田辺第二小学校    学校だより 

校長室で各種表彰 
 

 例年、様々な作品展で優秀な成績を修めた児童を全

校集会の場で表彰してきましたが、今年度はコロナ禍

中ということもあり、次の作品展入賞児童を校長室で

表彰しました。 

「第２９回子どもふるさと絵画展 特選・準特選」 

「第７２回書初会 中央作品賞」 

「第７４回県学校美術展出品」 

「第７４回県科学作品展入選」 

子どもたちは、はじめ緊張し

た面持ちでしたが、校長先生か

ら褒めていただいた後は満面の

笑顔で、とても嬉しそうにして

いました。 

クラブ活動最終日 
 

 ２月１０日（水）はクラブ活動の本年度最終日でし

た。６年生にとっては小学校生活最後のクラブ活動で

したが、これまでしっかりと各クラブを引っ張ってき

てくれました。 

 そんな中、来年度からクラブ活動がはじまる３年生

が見学に訪れていました。上級生の活動の様子を興味

津々な目で見つめていました。後で３年生に聞いてみ

ると、「全部のクラブに入りたい」「どのクラブもお

もしろそうで迷ってしまう」

「早くクラブ活動始めたい」

という声が聞こえてきまし

た。 

総まとめの３月です！  
  

「１月は往ぬ（行く）、２月は逃げる」の言葉どお

り、１月、２月もあっと言う間に日が過ぎ、間もなく

３月を迎えます。３月は１年間のまとめをする月で

す。子どもたちには、現在の学年でつけなければなら

ない力をきちんとつけて進級や進学を迎えてもらいた

いと思います。 

 「３月は去る」と言われるように、卒業式や修了式

もすぐにやってきます。３月の授業日数は式の日も含

めてわずか１８日(６年生は１７日)です。学校でも全

力で指導していきますので、ご家庭でもご協力をお願

いしたいと思います。６年生のみなさんは残り少ない

小学校生活を有意義に過ごし、中学校進学に備えてく

ださい。  

「ベルマーク運動ご協力ありがとうございました」 
 
２月１８日（木）に本年度最終のベルマーク整理が

行われ、お忙しい時期にもかかわらず、委員の皆様に

おいでいただき最後の整理と集計を行っていただきまし

た。１年間を通じて、保護者や地域の皆様方にはベル

マーク運動に多大なご協力をいただきましたことに感謝

いたします。 

３月行事予定 

 

１日（月）明るい笑顔街いっぱい運動 安全点検 

     体重測定【１限】（全校） 

２日（火）児童会役員選挙（３、４、５年） 

３日（水）６年生を送る会【３、４限】 

     合唱部「感謝の会」（昼休憩） 

     育友会広報部会１９：３０～ 

４日（木）フッ化物洗口 

スクールカウンセラー来校日 

第５回育友会理事会１９：３０～ 

５日（金）６年生お別れ遠足 

         評価テスト（５年）国語 算数 理科 

 ８日（月）東部補導委員会全体会１９：３０～ 

 ９日（火）委員会／代表委員会【６限】 

１１日（木）ＴＶ放送【児童会便り】 

１２日（金）なかよし学級お別れ遠足  

      ＡＬＴ（３年、４年） 

１６日（火）校区協議会委員総会１９：３０～ 

１８日（木）ＴＶ放送【生徒指導便り】 

      スクールカウンセラー来校日 

２２日（月）給食最終日 大掃除 卒業式準備 

２３日（火）第１３２回卒業証書授与式 

２４日（水）令和２年度修了式 

２５日（木）春休み ～４／７（水）まで 

３１日（水）離任式 

 

《３月の目標》 きれいにしてゆずろう 

３月２３日、２４日を最後に子どもたちは進級、進

学し、現在の学年とお別れです。卒業される皆さん

はもちろん、他の学年の皆さんも、現在使用してい

る教室や机等をピカピカにして、後輩たちに譲り渡

してもらいたいと思います。 

今月号の詩は児童 

の作った詩です。 

       → 
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田辺市立東陽中学校・学校だより 

２月号 令和３年３月１日 

 いよいよ３月となり、本年度もあと少しとなりました。卒業式まで、あと８日です。１、

２年生は立志式を終え、４月からの最上級生、中堅学年として行動するための心構えを培っ

ています。今年度は、新型コロナウイルス感染症拡大の影響で学校行事等の縮小で地域・保

護者の皆様に参加していただく機会が少なくなりました。今後、本校の教育活動が生徒の成

長を促進すると共に、地域の活性化にも繋がりますよう、皆様のご理解とご支援をどうぞ宜

しくお願いいたします。 

２年生による「立志式」が２月２６日(金)に行われました 

              

 

本日、僕たち東陽中学校第二学年９４名は、立志式を迎えることが出来ました。 

緊張しながら迎えた入学式から、二年の月日が経とうとしています。一年先には進路決定があり、

みんなそれぞれの夢に向かって進んでいきます。進んでいく中で、さまざまな困難が待ち受けている

ことでしょう。しかし、それに負けないように僕たちは突き進んでいきます。 

そして、立志式を迎えるにあたって、色紙に自分の決意を記しました。今日の立志式で宣言しま

す。それぞれの宣言以外にも僕たちは勉強や部活動をはじめ、当たり前の日常を大切にし、まわりの

人たちを思いやり、大人への第一歩を、今日、ふみ出します。 

今まで僕たちを見守っていてくれた、お父さん、お母さん、地域の方々、本当に感謝しています。

まだまだ未熟なところもありますが、これからもよろしくお願いします。今日、この日からこれを実

現するために、日々努力を惜しまず、がんばることをここに宣言します。  

        
 

長く、厳しかった冬も終わりを迎え、間もなく春を迎える季節となりました。この良き日に、堂々

と立志を遂げられた２年生の皆さん、おめでとうございます。 

「夢」とは、叶えたいもの、「志」とは、こうしようと心にきめたことを実行するものだと聞いた

ことがあります。私たち１年生は、進路学習を始めたばかりです。「夢」持つことの難しさを感じて

います。しかし、先輩方は、「夢」からさらに一歩進んだ「志」という、大きな誓いを立てられまし

た。心よりお祝い申し上げます。 

思い起こせば一年前、新型コロナウイルス感染症の影響で入学式が遅くなったりして不安なことが

いっぱいだった私たちを、先輩方は優しくサポートして導いて下さいました。おかげで今、私たちは

不安もなく学校生活になじみ、楽しく過ごすことができるようになりました。こんな私たちも、もう

すぐ２年生になります。先輩たちが私たちに優しくしてくれたように、私たちも後輩に優しく導いて

いけるような先輩になれるように頑張ります。これからも最上級生として東陽中学校を引っ張って

いってください。 

みなさんは、義務教育の最後の学年である中学三年生に間もなく進級されようとしています。最上

級生としての責任、進路という壁を前にしての不安と今までよりもずっと多くのものと向き合ってい

くことになると思います。しかし、そんな時こそ、皆さんの立てられた「志」を高く揚げて突き進ん

でください。私たちは先輩方の後をしっかりとついていきます。 

皆様方のご活躍を心よりお祈り申し上げ、お祝いの言葉とさせていただきます。 


